

РОДИНА

Песчаная дорога была суха и тепла. Она незаметно вошла в июльский полусонный лес. Смолкали одна за одной непоседливые птицы, замирали в покое величавые ели и сосны.

Везде был отрадный, дремотный лес. Он врачевал наши беспокойные души, был с нами добр, понятен и неназойлив. От него веяло родиной и покоем.

Я слушал пронзительный крик какой-то ночной птицы и думал о родном доме. Мы часто стыдимся говорить о любви к родине, ищем новые слова. И обычно ничего не выходит из этой затеи, потому что большими понятиям нет дела до нашей словесной возни.

Я думал об этом и вдруг ощутил близость невидимой реки. Затем в дорожном просвете мелькнул домик с белым крыльцом. Я перелез через высокую изгородь и увидел, как дорога ушла куда-то вправо. Еле заметная тропка ответвилась от нее, попетляла меж сосен и умерла на равнинной полянке около домика. В лунном свете трава белела цветочками земляники. Земляника – это ягода моего детства. Я стал осторожно пробираться к домику, чтобы не растоптать её белые звездочки.

Домик стоял на обрывистом берегу. Позади него безмятежно дремали ельники. Всё было отрадно и радостно. «Здравствуй, земля моя родная », - тихо проговорил я. (188 слов)

(По В.Белову)